
1. 다음 중 옳은 것은?

㉠ 가장 작은 소수는 1 이다.

㉡ 11 과 19 는 소수이다.

㉢ 두 자연수가 서로소이면 공약수는 1 뿐이다.

㉣ 두 소수는 항상 서로소이다.

㉤ 5 보다 크고 10 보다 작은 자연수 중 4 와 서로소인 수는
없다.

① ㉡,㉢ ② ㉠,㉡,㉢ ③ ㉡,㉢,㉣

④ ㉠,㉡,㉢,㉣ ⑤ ㉠,㉡,㉢,㉣,㉤



2. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 9 의 약수는 1, 3, 9 이다.

② 18 의 약수는 1, 2, 3, 6, 9, 18 이다.

③ 9 와 18 의 최대공약수는 9 이다.

④ 9 와 18 의 모든 공약수는 두 수의 최대공약수인 9 의 약수와
같다.

⑤ 9 와 18 의 공약수의 개수는 2 개이다.



3. 5와 6의 최소공배수가 30이다. 5와 6의 공배수가 아닌 것은?

① 10 ② 30 ③ 60 ④ 90 ⑤ 120



4. 두자연수의최대공약수가 5 , 최소공배수가 60 일때, 두수의곱은?

① 200 ② 250 ③ 300 ④ 350 ⑤ 400



5. 두 분수
1

12
과

1

15
의 어느 것에 곱해도 자연수가 되는 가장 작은 수

는?

① 40 ② 50 ③ 60 ④ 70 ⑤ 80


